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HROAOFT T4 IV ZAREEDILKICEL D

KESXRBEENDOREEICOWT
B4 E T RRES (25 - 6 BERSD)
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FMAFETRDDREHT —FZESMITENSTHM 3 FEXTORABEEERUEI U,

RIFEE DR TIE. EICRERERSD 20 mEL FTOORTIE, KEIEH 53,200 mT
4.4%. BEFH 565 AET 4.7%. TNTNRERV X U, FLEICEBRERD
25 mEA EDORTIE, KEIFK 4,400 mT 2.2%. #E(FH 116 AHT 2.5%. TNE
NRERY X UTz. BETIE. KEIXHK 57, 600 mT 4.1%. #=2I13# 680 FFT 4.1%.
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ARBERESORENAETIEKRNTVESH 2 FEEDLETIE, 26 mU ETEE
7&37‘:360)0)\ JOFRIOBHTERE DB T, 20 mELTOKEEH 12,300 m.
25 L EDIKEIEHT 23,300 MDD, BEAEHEIH 739 FHERERREERDOTVET,

%4 TERES (6 - 6RER)
20mmAF | 25mmiA b Bt
KE(m) 1,163,850] 200,579 1,364,429
RAMREHESR (B Bk )] 114,306, 695] 44,949, 675 159, 256, 370
B {ff (F9) 98. 21 224.10 116. 72
K& (m) 53,178 4, 406 57, 584
BEEER 4. 37% -2.15% 4. 05%
spatey [EE@HRE A -5, 646, 710 1,157, 415] 6, 804, 125
= 1R -4, 1% -2.51% 4. 10%
B {ff (F3) 0. 35 (0. 83 0. 06
PR 0. 35% 0. 37% 0. 05%
KE (m) 68, 458 11, 368 57, 090
IR -5. 56% 6. 01% 4. 02%
spotey [P GRE A)| -6.091.785] 2,495,135] -5,596, 650
=) IR 6. 61% 5. 88% -3. 39%
B {fh (F9) -1.11 -0.28 0.75
PERR -1.12% 0. 12% 0. 65%
KE(m) -12,309]  -23,325 35, 634
1ERER -1.05%  -10.42% 2. 55%
srytegy [EEEGRE FD| 1,733,940 -5, 661,025 -7, 394, 965
= PR -1.49%  -11.19% 4, 44%
B (i () 0. 45 -1.94 -2.31
IR 0. 45% 0. 86% 1. 94%
KE (m) 1,217,028] 204,985 1,422,013
RIMREHESR [ (®ik= )| 119,953,405 46,107,090 166, 060, 495
B (F3) 98. 56 224.93 116. 78
R2ISHESR [ KE () 1,232,308] 189,211 1,421,519
soREEREBO [BE Rk 1)| 122,398, 480[ 42, 454,540 164, 853, 020
HBIIIR<. Elil(=)) 99. 32 224.38 115.97
K2 (m) 1,176,159 223,904 1,400,063
RII&SHESR [B& (Bidk=:M)| 116,040, 635] 50,610,700 166, 651, 335
(M) 98. 66 226. 04 119. 03
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